
 

 
Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č. 9/2020 ze dne 30. 9. 2020    

    
 

 

Usnesení Zastupitelstva obce Klenovice č. 16/2020 ze dne 29. 9. 2020 
Zastupitelstvo obce Klenovice po předložení a projednání písemných a ústních návrhů, zpráv, 
informací a dalších jiných materiálů přijalo tato usnesení: 
 
Usnesení číslo 16/187/2020 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje uvedený program zasedání.                       
Usnesení číslo 16/188/2020 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí s finančním vyrovnáním za pronájem pozemku ve sběrném 
dvoře od března 2014 do současnosti. 
Usnesení číslo 16/189/2020 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje jako zhotovitele chodníku podél silnice firmu Strabag a.s., 
středisko Soběslav za  cenu  754.614,60 Kč s DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo. 
Usnesení číslo 16/190/2020 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí s přijetím úvěru od Komerční banky, a.s. Tábor ve výši 2 
milionů korun na dobu dvou let a pověřuje starostu uzavřením smlouvy. 
Usnesení číslo 16/191/2020 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí se zhotovitelem 2. etapy výstavby vodovodu a kanalizace 
v lokalitě 5 RD firmou Kavas-W, s.r.o. Tábor. 
Usnesení číslo 16/192/2020 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí se žádostí o bezúplatný převod pozemků parc.č. 3177 a 3179 
v k.ú. Klenovice u Soběslavi, které jsou pod stávající železniční tratí, za účelem vybudování 
cyklostezky a doprovodné veřejně prospěšné infrastruktury. 
Usnesení číslo 16/193/2020 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje změnu rozpočtu provedenou rozpočtovým opatřením 
20/2020.  
 
Hasičské soutěže 
   Poslední prázdninovou sobotu si naše družstva mužů a žen zajela zazávodit do Přehořova na 
Pohár obce. Pod zamračenou oblohou obsadili muži osmé místo a naše ženy získaly bronzovou 
příčku. 
   Rekapitulace účasti na 4 soutěžích v letošním roce (červenec a srpen): ženy čtyřikrát třetí příčku, 
muži po jednom druhém, pátém, šestém a osmém místě. Ve prospěch mužů mluví větší konkurence 
než u žen. Letošnímu kalendáři v soutěžích chybělo jaro, které bylo poznamenáno epidemií 
koronaviru a z hoho vyplývajících opatření až do rozvolnění na prázdniny. 
 
Turnaj v nohejbalu 
   První zářijovou sobotu se uskutečnil další turnaj v nohejbalu mužů na našem víceúčelovém hřišti. 
Byl by to čtvrtý ročník o Pohár starosty obce, protože se loni nekonal. Zúčastnilo se 7 týmů a hrálo se 
systémem „každý s každým“. Finále vyhrálo družstvo Klenovice Dolní, tudíž první místo, před druhým 
Dynamem Roudná a zápas o třetí příčku vyhrála Rybova Lhota před čtvrtými Klenovicemi Horními. 
Nejlepším hráčem byl vyhlášen domácí Zdeněk Kubík. Naši chlapi připravili turnaj na úrovni včetně 
občerstvení a přálo i počasí, pouze místní diváci si nenašli cestu za sportem s fanděním a něčím 
dobrým na zub a na zapití, což pro ně bylo zklamání. 
 
Změna provozní doby sběrného dvora 
    S platností od 1. října 2020 končí nedělní provozní doba sběrného místa. Opětovné zavedení těchto 
provozních hodin bude v měsících dubnu-květnu 2021. Dvůr bude pokračovat podzimním provozem 
vždy středa 16-18 hodin a sobota 10-12 hodin až do změny z letního na zimní čas (do konce října), 
kdy skončí středeční odpoledne a bude otevřeno pouze v sobotu od 9 do 12 hodin ( od listopadu). To 
potrvá do konce března 2021.  
 
Drakiáda 
     Kulturní komise OÚ  letošní ročník Drakiády s pouštěním draků ruší vzhledem k nejisté hygienicko -
epidemiologické sitauci. Ve školských zařízeních jsou v několika třídách karantény a proto se 
domníváme. že další shromažďování je nevhodné. 



 
Dudácké setkání o Klenovickém posvícení 
    Na letošní magické datum 10.10.2020 bylo naplánováno setkání dudáků u příležitosti posvícení 
v obci, které bylo vždy v říjnu. Na přípravě jsme spolupracovali s naším místním dudákem panem Ing. 
Vojtěchem Trubačem. K této myšlence nás přivedly tři věci: na prvním místě historická skutečnost, že 
naše obec byla obcí dudáků zvučných jmen, jako Kopšík a Vaštové, dále osoba právě jednoho 
z posledních muzikantů na tento nástroj, kterým je pan Trubač a jako poslední několik vystoupení 
dudáckých souborů o našich oslavách v roce 2018. Bohužel jsme byli nuceni toto setkání zrušit a 
odložit na příští rok, pokud se stav kolem epidemie kovidu uklidní a doufáme zmizí i ;opatření. 
  
Volby do zastupitelstev krajů 
    Volby do krajských zastupitelstev se konají ve dnech 2. a 3.10.2020. V pátek začínají ve 14 hodin a 
končí úderem 22 hodiny, v sobotu jsou od 8 ranní hodiny do odpoledních 14 hodin. Současný vývoj 
šíření nemoci vyžaduje hygienická a protiepidemická opatření i při organizaci voleb. Vstup do velební 
místnosti je pouze s rouškou nebo obdobného ochranného prostředku dýchacích cest, potřeba využítí 
desinfekce na ruce, odstupy a rozestupy vždy 2 metry od členů komise a i mezi voliči, při příchodu 
předloží volič průkaz totožnosti a na pokyn odkryje obličej a po ztotožnění opět zakryje, pak se 
odebere do prostoru pro úpravu hlasovacích lístků, kde se doporučuje použít vlastní psací potřeby pro 
úpravu hlasovacího lístku. Dodržujte pokyny okrskové volební komise. Buďte ohleduplní k 
členům komise a  k ostatním voličům.  Děkujeme! 
 
Opravy místních komunikací 
    V tomto měsíci došlo konečně na opravy místních komunikací mimo obec. Protože šlo o penetrační 
povrchy, tak i oprava proběhla technologií penetračního nástřiku. Nejprve se opravovala cesta vedoucí 
od lokality 9 RD směrem do Borů až k železničnímu přejezdu a jako druhá přišla na řadu vozovka od 
lokality 6 RD ve směru Ovčín k železniční přejezdu a pak až na osadu Ovčín k zrcadlu. Ve druhé 
etapě se dělala společná místní komunikace se Soběslaví na Brousku až po dokončení protlaku 
vysokého napětí a po opravách této cesty. Polovina nákladů jde za námi a druhá za městem. Celkové 
náklady jsou ve výši necelých 553 tisíc korun. 
 
Výsadba zeleně okolo zavodnělé terénní deprese 
    Bylo rozhodnuto o výsadbě zeleně a založení trávníku kolem zavodnělé terénní deprese. Na 
většině plochy bude založen nový trávník, budou vysázeny keře podél břehů, okolo studny budou 
vysázeny stromy, dále budou osázeny i svahy břehů a v nejsevernější části vodní plochy budou 
osázeny i vodní rostliny. Nejužší břeh po obou stranách nátokové roury budou usazeny dřevěné 
palisády a propojeny přírodním provazem. Keře a stromy budou doplněny mulčovací kůrou a stromy 
budou mít ochranný rám z dřevěných kůlů. Náklady na tyto zahradnické práce si vyžádají téměř 91 
tisíc korun. 
 
Prodloužení chodníku 
    V polovině října nastoupí firma Strabag a.s., středisko Soběslav na výstavbu prodloužení chodníku 
od horního přechodu ke stavebninám. Součástí přechodu bude i sdružený sjezd k novému rodinnému 
domu. Nejprve se zatrubní škarpa a pak se vybuduje chodník. Náklady dle výkazu výměr se vyšplhají 
na skoro 755 tisíc korun a s financováním nám pomůže dotace 270 tisíc z POV kraje. 
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Společenská kronika 

Narození v měsíci srpnu a září 2020 
4.8. – Jakub Novák, 10.9. – Matyáš Šimek, 

 

Blahopřejeme 
 

Pozn.: Ve Společenské kronice jsou uvedeni pouze ti, kteří o zveřejnění požádali. 

 


